证券代码: 002458

证券简称: 益生股份 公告编号: 2022-071

山东益生种畜禽股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本次被担保对象为公司全资子公司双鸭山益生种猪科技有限公 司,其最近一期经审计资产负债率超过70%,敬请投资者关注担保风 险。

一、担保情况概述

为满足山东益生种畜禽股份有限公司(以下简称"公司")全资 子公司双鸭山益生种猪科技有限公司(以下简称"双鸭山益生种猪") 在建猪场工程项目的资金需求,公司拟为双鸭山益生种猪与中集物联 科技有限公司(以下简称"中集物联")签订的《工程总承包合同》 和《工程总承包合同补充协议》中涉及的款项共计17,697.94万元提 供连带责任保证担保。

上述担保事项已经第五届董事会第三十二次会议审议, 且经出席 董事会的三分之二以上的董事审议通过。

因双鸭山益生种猪尚未开展实际经营业务, 最近一个会计年度经 审计资产负债率超过70%,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等 相关规定,此次为双鸭山益生种猪提供担保事项需提交公司股东大会 审议。

二、被担保人基本情况

被担保人名称: 双鸭山益生种猪科技有限公司

统一社会信用代码: 91230525MA1C9NKE3Y



成立日期: 2020-09-30。

注册地址:黑龙江省双鸭山市宝清县八五二农场场部财富嘉园综合楼1层15#门市(七委)

法定代表人: 祝永华

注册资本: 37660 万人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

经营范围: 畜牧养殖研发; 猪的繁育、饲养、销售; 猪配合饲料、猪浓缩饲料加工及销售; 有机肥料、微生物肥料、复合微生物肥制造及销售。

股权结构:公司直接拥有其100%股权,其属于公司全资子公司。

经营财务情况如下表:

单位:元

项目	2021 年(经审计)	2022 年 6 月 30 日 (未经审计)
资产总额	42, 003, 680. 56	45, 960, 426. 15
负债总额	43, 022, 111. 24	47, 595, 435. 24
其中 银行贷款总额	0	0
流动负债总额	41, 876, 565. 69	46, 476, 651. 37
或有事项涉及的总额	0	0
净资产	-1, 018, 430. 68	-1, 635, 009. 09
营业收入	0	0
利润总额	-1, 018, 056. 32	-616, 578. 41
净利润	-1, 018, 056. 32	-616, 578. 41

双鸭山益生种猪科技有限公司不属于失信被执行人。

三、担保的主要内容

双鸭山益生种猪就部分在建猪场工程建设项目与中集物联签订《工程总承包合同》和《工程总承包合同补充协议》,合同总价为17,697.94万元,双鸭山益生种猪分期支付前述款项。

公司拟对上述承包合同项下的所有债务承担连带责任保证担保, 保证范围为前述承包合同项下双鸭山益生种猪应付的所有款项(包括 但不限于工程款本金、利息、延期付款费、违约金等)及实现债权的 费用,担保内容等以与中集物联签订的相关合同内容为准,保证期限 为自各主债权期满之日起三年。



四、董事会意见

公司为合并报表范围内的全资子公司提供担保,有利于公司现阶段业务的开展和公司的稳定持续发展,公司对全资子公司的日常经营具有绝对控制权,担保风险较小,担保风险可控,不存在损害公司利益的情形。公司董事会同意为双鸭山益生种猪提供本次担保。

因双鸭山益生种猪为公司的全资子公司,公司未就上述担保事项 要求其提供反担保。

五、公司累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次担保后,公司及控股子公司的担保额度总金额为 26,822.74 万元。本次担保提供后,公司及控股子公司实际对外担保总额为 26,817.43 万元,占公司 2021 年度经审计归属于母公司净资产的比例为 8.46%;公司及控股子公司实际对合并报表外单位提供的担保总余额为 2,119.49 万元,占公司 2021 年度经审计归属于母公司净资产的比例为 0.67%。

公司及控股子公司未发生逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保判决败诉而承担损失的情况。

六、备查文件

第五届董事会第三十二次会议决议。特此公告。

山东益生种畜禽股份有限公司 董事会

2022年09月30日